

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



传奇大型机器,传沙的输送机,传统冶金

一位岁的老人怀着无比赤诚之心，站在鲜艳的党旗下，庄重地举起了右手“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领……”从当年风华正茂的“空中斗士”到如今的耄耋老人，为了这一天的到来，他等了半个多世纪。伴着盛夏的海风，记者慕名来到花岬峪村，在一座普通的农家庭院里，见到了这位身从陆军学员到飞行员年月，王延洲出生在山东日照孙家村一个普通的农家。年春，在国民党军当连长的堂兄王延德把王延洲送到军北平南苑军训团接受军训，从此，王延洲踏上了一条血与火交织的人生之路。为抗击气焰嚣张的日寇，军训团在南苑机场一带展开了阻击战，传奇大型机器,传沙的输送机,传统冶金还没完全掌握军事技能的王延洲拿起枪走上了抗日一线。年月，就在黄埔军校毕业前天，一个偶然的的机会，王延洲在西安街头看到了笕桥空军军官学校的招生广告。

他心想：如果能够开着飞机打鬼子，岂不更过瘾？然而当他兴冲冲地把自己的这一想法告诉堂兄王延德时，却被王延德断然否决：“学成飞行技术很难不说，在这年代，飞行员的命最轻！”执拗的王延洲传奇大型机器,传沙的输送机,传统冶金还是背着堂兄偷偷地报了名。没想到一切竟然出奇地顺利，凭借健壮的体格，王延洲被录取了，他先到昆明航校参加飞行理论学习，随后于年又被派往美国航空部队强化训练。

年春，学成回国的王延洲被分配到“飞虎队”创建者陈纳德领导的中美空军混合团第三大队八中队任飞行员，实现了当飞行员的梦想。最令人气愤的是，小日本的战斗机经常降落到我们的机场，把机场的旗帜拔走！”侵略者的狂妄和肆无忌惮的挑衅，深深刺痛了这位年轻飞行员的心，第一次执行任务，王延洲就给侵略者送上了一份“厚礼”——击落一架日本“九九”式运输机。

“那是年月日下午，我首次驾驶P-N战斗机执行任务，当时有架战斗机掩护架轰炸机去炸被日军占领的郑州火车站。”回忆起当时的情景，王延洲显得异常兴奋，两眼炯炯有神，右手食指指着沙发扶手，边示范边讲解，“哒哒哒，一梭子子弹打过去，就击中了敌机的油箱，传奇大型机器,传沙的输送机,传统冶金变成一个大火球栽了下去。

“第二天碰到美籍分队长，他告诉我昨天晚上收听小日本的广播，说有一架载有名日军将官的飞机在徐州上空失踪。”时隔半个世纪，再谈到击落敌机那一瞬间，王老好像又飞回了当年叱咤风云的天空，禁不住挥手连呼：“痛快，痛快！”后来，王延洲又驾驶这架P-N战斗机先后击落架零式战斗机架东条战斗机。整个抗战期间，王延洲先后次穿越被誉为飞行禁区的“驼峰航线”，从印度等国接过大量的抗战物资，数次与死神擦肩而过...一次意外的“迷途”让他走向了光明抗战结束后，王延洲被调到济南国民党空军第九战区司令部。

年月日，王延洲驾驶L-型飞机由四川飞往济南，飞过徐州后，由于天气突变，能见度极低，飞机偏离了航线。原本等着“受刑”的王延洲万万没想到，他所受到的待遇非但不像国民党渲染的“飞行员如若落到共区，飞运输机的要打百棍，飞战斗机的要活剥皮”，反而被安排到一户人家吃饭休息，所有的人见到他都很热情。“那时，解放区对国民党起义人员的政策是去留自愿，当领导问我的想法时，我当表示留下来！”就这样，王延洲被列入了驾机起义人员名单。

输送机械

“那是接受毛主席周总理等党和国家领导人的检阅啊！”提起往事，王延洲神采飞扬，“当时共个编队，架飞机。第四分队以架蚊式轰炸机编成一字队形；第五分队以架C-型运输机组成；第六分队以架L-作长机，架PT-9作左右僚机组成，7架飞机形成一个跟进队形通过天安门上空。广场上成了一片沸腾的海洋，我甚至能听到群众的欢呼声和飞机马达的轰鸣声汇合在一起！”说到这里，王老显得十分激动和自豪，仿佛又回到了那激动人心的时刻。“我们随加大速度，在复兴门上空作右后转弯，沿西直门德胜门东直门再转向建国门，当到达东单上空时，正好与第六分队的教练机相衔接，所以在地面观看的群众都以为受阅的飞机是架。“当时我就感到纳闷：我们的机群刚飞过安东，敌机怎么来得这么快？后来我才知道，这是美国性能最优良的王牌飞机F-，他们

如闪电般向我们俯冲过来，在第一个回合的战斗中，我们就损失了号号僚机。”说到这里，王老按捺不住心中的遗憾，口中不停地念叨：“周宗汉何岳新，两名非常优秀的年轻飞行员！”惊险的格斗中，王延洲凭着高超的驾驶技术和敏捷的思维，把握住了两次进攻的机会。紧接着，又一架敌机企图攻击我轰炸机，趁其向右上转弯之际，王延洲的瞄准器锁定了目标：“按过发射钮以后，我眼看着炮弹打中了敌机，传奇大型机器,传沙的输送机,传统冶金拖着黑烟扎进了大海。至此，王延洲在抗日战争和抗美援朝战争中共击落击伤架敌机，成为中国历史上既击落过日军飞机又击落过美军飞机的两位飞行员之一。回首峥嵘岁月，只想为国家和人民再多做点事情在驾机奔赴朝鲜战场的前一天，王延洲向组织递交了一份入党申请书，请组织上在战场上考查自己。王延洲的传奇经历让这位统战部长吃惊不已：“你为什么不上访申诉，要求平反？”王延洲用平淡的口气说：“在这里已经习惯了。

大型运输机

今年五一前夕，由日照电视台拍摄的反映他传奇一生的纪录片《飞越历史的天空》，在山东省首届纪录片评比中荣获一等奖，《大众日报》也大篇幅刊登了他的事迹。王延洲的事迹在当地引起了强烈反响，当驻地党政机关驻军及所中小学校提出聘他为“爱国主义教育宣传员”时，老人欣然接受了这个头衔，他要用一颗赤子之心，去感动年轻人为祖国去奋斗。

“几十年的风风雨雨，发生在我身边的事使我认清一个事实，只有共产党能够救中国……我看到，无论在任何艰难困苦の場合，共产党员总是冲在最前面。现在，我要求加入中国共产党，一方面可以接受更多党的教育，一方面可以在有生之年为党和人民多做点事情……”虽历经坎坷磨难，但王延洲始终没有动摇对党的坚定信仰和追求。

王老一生传奇，却不愿让人称为英雄，他曾在抗日战争中，先后击落架大型运输机架零式战斗机和架东条战斗机；在中美空军混合团，先后次穿越被称为飞行禁区的“驼峰航线”。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/irJQChuanQiajKYg.html>